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QCM sur les Suites
La suite (i) est définie sur I par w,= %n -1
1.
Bm =4
A. ? VRAI
B. ? FAUX
La suite (1) est définie sur I par w,= %n -1
2.
Tdag = 12
A. 7?7 VRAI
B. ? FAUX
La suite () est définie sur I par w,= %?2 -1
3.
T %m -2
A. ? VRAI
B. ? FAUX
La suite () est définie sur IV par w2, = %n -1
4.
tigm = 2 tiges
A. ? VRAI
B. ? FAUX
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wott la suite artthmetique de lerterme wpettelle que sy =28 etup =0

5.
la raizon de cette suite arithmetique est égale & — 4
A. 7?7 VRAI
B. ? FAUX
=oit la suite artthmeétique de lerterme wpettelle que sy =28 etup =0
la somme des 14 premiers termes est positive
A. ? VRAI
B. ? FAUX
=oit la suite arithmeétique de lerterme upettelle que sy, =28 etup =0
= -16&
A. ? VRAI
B. ? FAUX
=oit la suite arithmeétique de lerterme upettelle que sy, =28 etup =0
Lasomme des dix sept premiers termes est nulle
A. 7?7 VRAI
B. ? FAUX
. L . B 1
ot la suite géométrique de premier terme vy telle que vy = 5 etvy=— a4
9.

v estnégatif

A. 7?7 VRAI

B. ? FAUX
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ot la suite géométrique de premier terme vy telle que vy =

1

- etvy,=——

10 2 6
la suite est decroissante
A. ? VRAI
B. ? FAUX
Soit la suite géomeétrique de premier terme vy telle que v == etvy=— 1
11. 2 6
1
n=2x(— =
V=2
A. ? VRAI
B. ? FAUX
=ott la suite geométrique de premier terme vy telle que vy == etv,=— 1
12. 2 64
Vo +‘Pg +‘l»"¢ +V|5 =%

A. 7?7 VRAI

B. ? FAUX
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